
	 	

 	
 	

 
INFORME DE ENCUESTA DE EVALUACIÓN  

DE LA GESTIÓN DEL SERVICIO PRESTADO MARZO DE 2018  
 
 
Con el acompañamiento de un profesional de la oficina de Archivo y 
Correspondencia y de un profesional de Control Interno, se realizó la apertura de 
los buzones del mes de marzo 2018 según consta en el acta No. 4 del 3 de abril de 
2018 ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL SERVICIO PRESTADO 
de 2018 y se contaron un total de 91 encuestas diligenciadas. Los tipos de usuarios 
que evaluaron el servicio se distribuyeron así: 43 estudiantes, 24 docentes, 8 
externos y 16 otros. 
 
De los 43 estudiantes que evaluaron el servicio 42 manifestaron que la oportunidad 
en la atención recibida era buena, 1 que era regular, en cuanto a si se atendió la 
solicitud de forma clara, coherente e idónea 41 manifestaron que era buena, 1 que 
era regular y 1 no respondió; y frente a la amabilidad y el trato recibido 43 
manifestaron que era buena. 
 

 
 
 

 

42 41
43

1 1 00 0 00 1 0
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

OPORTUNIDAD	EN	LA	
ATENCIÓN	RECIBIDA

SE	ATENDIÓ	SU	SOLICITUD	
DE	FORMA	CLARA,	

COHERENTE	E	IDÓNEA

LA	AMABILIDAD	Y	EL	TRATO	
RECIBIDO	FUE

N
úm

er
o	
de

	E
st
ud

ia
nt
es

ESTUDIANTES

BUENO

REGULAR

DEFICIENTE

NO	RESPONDIO



	 	

 
 
De los 24 docentes que evaluaron el servicio, 23 manifestaron que la oportunidad 
en la atención recibida era buena; 1 que era deficiente, en cuanto a si se atendió la 
solicitud de forma clara, coherente e idónea 24 manifestaron que era buena, y frente 
a la amabilidad y el trato recibido 24 manifestaron que era buena. 
 

 
 
De los 8 externos que evaluaron el servicio 7 manifestaron que la oportunidad en la 
atención recibida era buena y 1 que era regular, en cuanto a si se atendió la solicitud 
de forma clara, coherente e idónea 7 manifestaron que era buena, 1 que era regular, 
y frente a la amabilidad y el trato recibido 7 manifestaron que era buena, y 1 que era 
regular. 
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De las 16 evaluaciones realizadas por otras personas entre ellas: administrativos, 
contratistas, empleado y funcionario que evaluaron el servicio 15 manifestaron que 
la oportunidad en la atención recibida era buena y 1 que era regular; en cuanto a si 
se atendió la solicitud de forma clara, coherente e idónea 15 manifestaron que era 
buena, 1 que era deficiente; y frente a la amabilidad y el trato recibido 15 
manifestaron que era buena y 1 que era regular. 
  

 
Para obtener un promedio se cualificaron las evaluaciones así: Bueno con un 
puntaje de tres (3), Regular con dos (2) y Deficiente con uno (1), teniendo en cuenta 
lo anterior en términos de la oportunidad en la atención recibida el promedio fue de 
2,95 en cuanto a si se atendió la solicitud de forma clara, coherente e idónea 2,96 y 
frente a la amabilidad y el trato recibido 2,98. 
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